

В с. Харылях воспитанники интерната под слаженным руководством тренера-преподавателя по вольной борьбе Павлова Михаила Николаевича помогли семье мобилизованного распилить, расколоть и сложить дрова. Мамам, жёнам, детям наших мобилизованных необходимо помогать. На их плечи свалились многие бытовые вопросы, которые прежде решали мужчины. Кроме того, важно поддерживать их с моральной стороны, а также своими действиями, чтобы они не чувствовали себя одинокими. Радует, что это понимают и наши воспитанники, будущие защитники нашей Отчизны.

